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Короткий опис змісту 

дисципліни 

Дисципліна "Менеджмент спортивних організацій" 

відіграє ключову роль у сучасному світі спорту, 

оскільки вона надає студентам і фахівцям необхідні 

знання та навички для ефективного управління 

спортивними організаціями різного рівня. Її мета – 

підготувати фахівців, здатних ефективно керувати 

спортивними організаціями різного рівня – від 

невеликих спортивних клубів до великих спортивних 

федерацій. Дисципліна спрямована на опанування тем: 

теоретичні основи менеджменту організацій; 

особливості функціонування і типологія сучасних 

фізкультурно-спортивних організацій, регламентація 

їхньої діяльності; принципи, функції та методи 

управління спортивними організаціями; державні та 

недержавні органи управління фізичною культурою і 

спортом; первинні організації фізкультурно-спортивної 

спрямованості; управління в зарубіжному спорті, 

зарубіжні моделі спортивного управління, система 

спортивних організацій у різних зарубіжних країнах; 

менеджмент у професійному та комерційному спорті; 

менеджмент сучасних спортивних споруд, закордонні 

концепції менеджменту спортивних споруд. 

Перелік компетентностей, які 

формуються під час вивчення 

навчальної дисципліни 

Здатність проведення досліджень на  відповідному 

рівні. Навички використання інформаційних та 

комунікаційних технологій. Здатність діяти на основі 

етичних міркувань (мотивів). Здатність генерувати нові 

ідеї (креативність). Здатність обирати та 

використовувати концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до 

визначених цілей та міжнародних стандартів. Здатність 

до саморозвитку, навчання впродовж життя та 

ефективного самоменеджменту. Здатність аналізувати 

й структурувати проблеми організації, приймати 

ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх 

реалізацію. Здатність до управління організацією та її 

розвитком. 

Передумови, що мають бути 

виконані здобувачами вищої 

освіти для обрання навчальної 

дисципліни 

Успішне опанування навчальними дисциплінами: 
"Стратегічний менеджмент та маркетинг", "Бізнес-

адміністрування"  

Назва кафедри, що викладає 

навчальну дисципліни 

Кафедра менеджменту і економіки спорту 
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